Контрольная работа. (3 класс 1 полугодие ОС «Школа 2100»)
Составитель: учитель начальных классов Гимназии №18, г. Томска.
1 вариант.
1. Реши задачу.
  С одного поля собрали 36 тонн капусты, со второго поля – в 2 раза больше, чем с первого, а третьего поля – на 14 тонн больше, чем с первого. Сколько тонн капусты собрали со всех трех полей?
2. Реши, вычисляя в столбик.
2 731 + 5 049=                         5 605 × 5=
538 950 – 11 004=                   952:4=      
3. Составь программу действий и вычисли:
36 : (9:1) + (  18 – 7 ×  0) : 6   
4. Реши уравнения.
24 × Х = 72       84 : Х = 7       360 + Х = 2964         Х – 207 = 5 320      
[bookmark: _GoBack]5. Начерти прямоугольник со сторонами 8см и 3 см. Найди его периметр и площадь.     
2 вариант.                                                                                                    
1. Реши задачу.
 Бабушка испекла для внуков 14 пирожков с капустой, с картошкой – в 3 раза больше, чем с капустой. А с вареньем – на 12 больше , чем с капустой. Сколько всего пирожков испекла бабушка для внуков?
2. Реши, вычисляя в столбик.
364 + 22 215=                       4 087 × 6=
658 870 – 13 005=                 684:9=
3. Составь программу действий и вычисли:
7 × (6 + 0 : 2 × 1) – ( 45 : 9) × 8
4. Реши уравнения.
36 × Х = 72      96 : Х = 32       240 + Х =  3852          Х - 305 = 4 540
5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 5 см. Найди его периметр и площадь.     

